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О программе обучения «Искусственный интеллект»
	
	


Уважаемые руководители!
Информируем вас о том, что Университет Национальной технологической инициативы 2035 (далее – Университет 20.35) разработал программу обучения «Искусственный интеллект», которая доступна абсолютно всем желающим и не требует документов для вступительной регистрации. 

Образовательный курс позволит узнать об основах и возможностях технологии искусственный интеллект (далее – ИИ), о применении сервисов, платформ и систем ИИ для развития бизнеса, а также попрактиковаться в решении кейсов от ведущих IT-компаний России. По результатам обучения слушатели получат цифровой сертификат специалиста в области искусственного интеллекта от Университета 2035.
Просим разместить информацию согласно приложению на официальных сайтах, а также проинформировать работников учреждений.
Приложение: на 1 л. в 1 экз.
Начальник управления кадровой политики

и правового обеспечения
                                                        Смирнова Г.Г.

Морина Т.А.

23-00-73 доб.1976
Morina.TA@depzdrav.gov35.ru
Приложение
Университет 20.35 приглашает вологжан пройти обучение на курсе «Искусственный интеллект» 

Университет Национальной технологической инициативы 2035 приглашает всех желающих пройти обучение по программе «Искусственный интеллект». Программа разработана Университетом 2035 совместно с ведущими IT компаниями.
В процессе обучения Вы узнаете об основах и возможностях технологии искусственный интеллект, о применении сервисов, платформ и систем ИИ для развития бизнеса, а также сможете попрактиковаться в решении кейсов от ведущих IT-компаний России. По результатам обучения слушатели получат цифровой сертификат специалиста в области искусственного интеллекта от Университета 2035. 
Бесплатный образовательный курс объемом 16 академических часов доступен абсолютно всем желающим в любое удобное время. Для регистрации на обучение не требуется предоставление личных документов, формат обучения дистанционный.

Для начала обучения необходимо пройти по ссылке: https://edu.2035.university/course/UNIVERSITY2035/CRBIiP_AI/?utm_source=Surova&utm_medium=card&utm_campaign=NTI
Узнать подробности о проекте можно на его официальном сайте https://ai.2035.university/.

  












































Руководителям подведомственных организаций











